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  دقيقه 100:   مدت امتحان  1387/  2/   :     تاريخ امتحان  »نمره اي  15« دوره پيش دانشگاهي                        
  موزش و پرورش ناحيه يك اراكاداره آ  : نام و نام خانوادگي  علامه طباطباييمركز پيش دانشگاهي 

  

  نمره  سؤالات رديف
  

  .يال به يال هاي اين گراف ، گراف كامل بدست خواهد آمد   6سه منظم است و با افزودن   Gف اگر 1
  .نموداري از اين گراف رسم كنيد ) ب .                       مرتبه و اندازه اين گراف را حساب كنيد ) الف 

25/1  

  1  .يد تعداد رئوس فرد هر گراف زوج است ثابت كن 2
  .درخت را حساب كنيد   1مي باشد تعداد رئوس درجه   1 , … 1 , 2 , 3 , 4 , 5دنباله درجات رئوس يك درخت بصورت  )الف 3

  .اندازه اين گراف را حساب كنيد . درايه صفر است    14داراي    8ماتريس مجاورت يك گراف ساده مرتبه ) ب 
25/1  

48|)4(:  عددي زوج باشد ثابت كنيد   aاگر  4 2 −aa  1  

,)14112,32(اگر ) الف  5 2 +++=∈ nnndZd     آنگاه ،d   را محاسبه كنيد.  
|,),(1)   ب  =babca       ثابت كنيدca |  
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192140باقيمانده تقسيم عدد  6   1  .حساب كنيد   21را بر    +

1471421معادله سياله  7 =+ yx    را درZ  1  .حل كنيد  

  .را تعيين كنيد    Aروي مجموعه   ( a , c )، تعداد رابطه هاي بازتابي و متقارن و شامل    A = { a , b , c , d }اگر  ) الف  8
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E   تعداد ماتريس هاي صفر و يك ،F   با شرطEFEF <<≠   .را حساب كنيد   ,

1  

20321تعداد جوابهاي صحيح و نامنفي معادله  9 =++ xxx   63را با شرط ≤≤ ix   2,3 , 1 =. (حساب كنيد i (  1  

تعريف شده است   R = { ( 2 , 3) , (2 , 4) , (3 , 4) ,(4 , 4) }بصورت   A = { 2 , 3 , 4 }روي مجموعه   Rرابطه  10
  .را بنويسيد   RORرابطه . 

1  

  Bو   Aآيا دو پيشامد . رو شدن عدد اول باشد :  Bو پيشامد   3رو شدن عدد كمتر از :  Aدر پرتاب يك تاس هرگاه پيشامد  11
  مستقل اند ؟ چرا ؟

1  

از . مهره سياه قرار دارد   9مهره سفيد و   8مهره سياه  و در ظرف دوم   6مهره سفيد و   10دو ظرف همانند داريم ، در ظرف اول  12
گر از ظرف جديد ا.  مهره به تصادف خارج مي كنيم و در ظرف جديدي قرار مي دهيم   5مهره و از ظرف دوم   7ظرف اول 

  :مهره اي بتصادف خارج كنيم 
  چقدر است ؟احتمال اينكه مهره خارج شده سفيد باشد ) الف 

  اگر بدانيم مهره خارج شده سفيد است احتمال اينكه از ظرف اول باشد چقدر است ؟) ب 
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  :بصورت زير است  xجدول توزيع احتمال  13
  .را حساب كنيد   aمقدار ) الف 

  دار ميله اي جدول توزيع احتمالنمو) ب 
x   كنيد رسمرا .  
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  15 »موفق باشيد«
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